
 

 

Звіт про роботу відділу бухгалтерського обліку та звітності  

виконавчого комітету Вараської міської ради за 2022 рік №3200-ЗВ-01-23 

 

Відділ бухгалтерського обліку та звітності виконує свої посадові обов’язки 

згідно із Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні», керується нормативно-правовими і законодавчими актами України, які 

стосуються питань організації і ведення бухгалтерського обліку і складання 

звітності, обліковою політикою, затвердженою розпорядженням міського 

голови. 

Головною метою ведення бухгалтерського обліку є надання достовірної 

інформації, яка необхідна для управління діяльності виконавчого комітету 

Вараської міської ради та забезпечення контролю за виконанням кошторисів 

доходів та видатків. За даними бухгалтерського обліку складаються бюджетна, 

фінансова, податкова, статистична та інші звітності. 

Порядок ведення бухгалтерського обліку регулює Міністерство фінансів 

України, яке розробляє план рахунків згідно стандартів ведення обліку та 

порядок його застосування. 

Станом на 01 січня 2023 року на ім’я виконавчого комітету Вараської 

міської ради в УДКСУ у м.Вараші Рівненської області відкрито   39(тридцять 

дев’ять)  реєстраційних рахунки, по яких проводився контроль за відображенням 

на рахунках усіх операцій. 

Відділ бухгалтерського обліку та звітності в своїй роботі за вказаний 

період керувався Конституцією України, Законами України, рішеннями сесії 

міської ради, розпорядженнями міського голови, Постановами, Положеннями та 

Інструкціями про ведення бухгалтерського обліку, Положенням про відділ та 

посадовими інструкціями. 

Інформуємо, що відділом бухгалтерського обліку та звітності забезпечено 

виконання плану роботи за даний період, а саме: 

 щоденно проводилась реєстрація і подання в УДКСУ платіжних 

доручень, юридичних та фінансових зобов’язань для розрахунків з різними 

Дебіторами та Кредиторами. 

 щоденно проводився синтетичний та аналітичний облік доходів та 

видатків, оброблялись первинні документи по різним джерелам фінансування. 

 щомісячно та щоквартально подавали різні звіти та інформації по 

розрахунках. 

 звітувались у різні інстанції, а саме: фінансове управляння ВК ВМР, 

Статуправління, Пенсійний фонд, Фонд соціального страхування з тимчасової 

втрати працездатності, Фонд соціального захисту інвалідів, ДПСУ, 

Держказначейство та інші. 

 на протязі вказаного періоду вчасно проводилось нарахування 

відпускних, лікарняних, заробітної плати працівникам виконавчого комітету 

Вараської міської ради.  
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 вчасно перераховувалась заробітна плата за першу та другу половину 

місяця працівникам виконавчого комітету Вараської міської ради на відповідні 

карткові рахунки. 

 систематично видавались різні довідки працівникам виконавчого 

комітету Вараської міської ради по місцю вимоги. 

 щоденно велись розрахунки з підзвітними особами. 

 щоденно проводилась видача та прийом подорожніх листів водіям. 

 щомісячно проводились розрахунки з орендарями. 

 щомісячно проводилось зведення даних бухгалтерського обліку, які 

заносяться в Меморіальні ордери та Головну книгу. 

 згідно вимог Закону України «Про відкритість використання 

публічних коштів» здійснюється оприлюднення інформації на Єдиному веб-

порталі (портал E-Data) про використані бюджетні кошти. 

 за звітний період відділом підготовлено близько 25-ти розпоряджень 

міського голови, а саме про затвердження штатного розпису та змін до нього, про 

затвердження паспортів бюджетних програм, про створення комісій зі списання, 

про проведення інвентаризацій, тощо. 

 на підставі рішень ради про бюджет та або зміни до бюджету 

розроблялись паспорти бюджетних програм відповідно ПЦМ на 2022 рік. 

 зроблено звіти по паспортах бюджетних програм відповідно ПЦМ за 

2021 рік. 

 проведено аналіз ефективності виконання бюджетних програм за 

2021рік. 

 проводилася  робота з документами у програмі АСД ДОК ПРОФ 3; 

 впроваджено програму ІС ПРО (наповнено даними бухгалтерського 

обліку, необхідними для переходу установи для ведення бухгалтерського обліку  

у програмі ІС ПРО та рознесення поточних операцій за 2022 рік, аналіз та звірка 

даних). 

Успішно здані   річні звіти за 2021 рік та місячні звіти і квартальні звіти  за 

2022 рік.   

Виконувались інші доручення керівництва. 

Крім ведення бухгалтерського обліку фінансово-господарської діяльності 

Вараської міської ради та її виконавчого комітету, з урахуванням особливостей 

діяльності органів місцевого самоврядування та складення звітності, відділ 

здійснює завдання, які покладено на головних розпорядників місцевого 

бюджету. 

У підпорядкуванні виконавчого комітету Вараської міської ради, 

відповідно до  мережі розпорядників і одержувачів коштів місцевого бюджету на 

2022 рік, перебувало 3 установи, організації та підприємства,  а саме: 

Розпорядників бюджетних коштів III ступеня – 2 юридичні особи: 

- Служба у справах дітей виконавчого комітету Вараської міської 

ради; 

- Вараська міська територіальна виборча комісія Вараського району. 
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Одержувачів бюджетних коштів – 1 юридична особа, а саме: 

-Комунальне підприємство «Управляюча компанія»ЖКС» ВМР. 

 

Головного розпорядника бюджетних коштів - виконавчий комітет 

Вараської міської ради за відповідний період профінансовано з бюджету 

Вараської міської територіальної громади та проведено ним та 

підпорядкованими установами оплату в розмірі 62 626,580тис.грн за загальним 

фондом та 3914,449тис.грн за спеціальним фондом, в т.ч: 

. протягом 2022 року проведено видатки загального фонду, які 

спрямувались на утримання виконавчого комітету  Вараської міської ради 

(зарплата, відрядження, комунальні послуги, телекомунікаційні послуги, 

послуги адміністрування та інші поточні видатки, крім ремонтів) – 

41150,630тис.грн та спеціального фонду 1087,505тис.грн, в т.ч. придбано 

виробничий стіл – 45,100тис.грн, фотоапарат -39,500тис.грн, створено систему 

радіозв'язку-950,000тис.грн., виготовлено ПКД -31,905тис.грн. 

. протягом 2022 року на ремонти приміщень виконавчого комітету 

Вараської міської ради було спрямовано бюджетних коштів в розмірі 

457,423тис.грн, а саме: 

97,900тис.грн-облаштувано систему водовідведення та водопостачання 

приміщення адмінбулівлі Старорафалівської сільської ради; 

 49,212тис.грн- проведено аварійний ремонт  пічного опалення 

приміщення адмінбулівлі Старорафалівської сільської ради; 

74,983тис.грн-проведено ремонт приміщення, кабінету 122, для прийому  

депутатами ВМР громадян ВМТГ; 

193,511тис.грн- проведено ремонт приміщення, кабінету відділу 

інформаційних технологій , для встановлення відповідного клімат контролю; 

41,817тис.грн аварійний ремонт санітарно-технічних систем приміщення 

адмінбулівлі Заболотівської сільської ради. 

. протягом 2022 року виконавчим комітетом  Вараської міської ради 

отримано 15048,645тис.грн бюджетних коштів для перерахування у вигляді 

субвенцій (трансферту) обласному бюджету, державному бюджету, районному 

бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів 

Рівненської області. 

 

 


